

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту нанесения побоев девочке-подростку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

По версии следствия, 1 февраля 2019 года девочка-подросток выгуливала свою собаку без намордника на школьном стадионе, расположенному в Железнодорожном районе Хабаровска. Рядом находилась женщина (1958 г.р.) вместе с дочерью (1986 г.р.) и годовалым внуком. Между женщинами и хозяйкой собаки возник конфликт, в ходе которого взрослые применили к девочке-подростку физическую силу, причинив ссадину и ушибы руки.

Отдельно необходимо отметить, что женщина (1986 г.р.), является сотрудником полиции. В настоящее время она находится в декретном отпуске по уходу за ребенком.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1297985>